
Résultats de l’enquête sur l’obésité :
La moitié des Belges sont en surpoids 
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1. ÂGE

des 
35-54 ans 
sont en surpoids
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55+
sont en surpoids

ils souhaitent perdre

52.636 tonnes

42%
des Belges 
sont satisfaits

* Enquête en ligne menée par le bureau d’étude iVOX à la demande de PronoKal Group entre le 16 et le 24 janvier 2019 auprès 
de 1000 Belges, représentatifs en termes de langue, de sexe et d’âge. La marge d’erreur maximale pour 1000 Belges est de 3,02%. 
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